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Організатор - 
Психологічний простір “Power Mental Health”
тел. +38 066 195 22 17 (Viber, Telegram)

Батл №1: "Люди VS Прибуток"

ПРОГРАМА ФОРУМУ

БІЗНЕС
VS ПСИХОЛОГІЯ

17 жовтня 2025 Київ, IQ Business Center battle.pm-health.com.ua

Програма Бізнес-батлу “Бізнес VS Психологія” оновлена на 16.09.2025р.

Коли доводиться обирати — кого врятує бізнес першим: людей чи прибуток?
Де закінчується зона відповідальності керівника за емоційний стан команди — і
починається зона відповідальності самих працівників?
Чи справді турбота про людей = зростання прибутку? Чи це лише красива ілюзія?
Скільки коштує токсичний керівник компанії — і чи рахують це фінансові директори?
Якщо не зарплата — то що тримає людей у компанії під час кризи?
Коли “турбота про працівника” перетворюється на маніпуляцію бренду роботодавця?
Хто відповідальний за вигорання людей — HR чи CEO?

09:30 – 10:30 Реєстрація, кава та нетворкінг

10:30 – 10:45 Вступне слово ведучого Тараса Кобзаря та модератора Олени Матушенко

10:45 – 11:00 Світлана Арефнія, організаційна психологиня (досвід роботи у ВРУ 12 років і
міжнародних компаніях). Кандидатка психологічних наук. Доцентка кафедри
психології. Тема - “Криза, як зупинка або криза, як розвиток"

11:00 – 12:00 

Вікторія Желдак – Корпорація «Біосфера», Директор з персоналу
Аліна Коновальченко - Глобальний договір ООН, Операційна директорка 
Валентина Грінченко – KERNEL, Керівниця проєкту «Життєстійкість. Сила 
в Тобі»
Борис Цомая – РІЕЛ, Маркетинг-директор з 20 річним досвідом 
Альона Грицук - Netpeak Agencies Group, Chief Commercial Officer 
Ірина Журавель – Психолог з досвідом у HR та корпоративній культурі

12:00 – 12:30 Яна Триньова, Адвокат юридичної фірми «Ілляшев та Партнери», доктор
юридичних наук, професор, академік Української академії наук. Тема -
“Останні тенденції в законодавчій сфері. Обговорення закону № 4223-IX
"Про систему охорони психічного здоровʼя України". Питання
конфіденційності в роботі корпоративного психолога"

12:30 – 13:30 Легкий обід, спілкування

ТОП-подія осені для бізнесу та HR про ментальне здоровʼя

Попереду день, сповнений сенсів, діалогів і відкриттів!
Ми зібрали для вас найактуальніші теми, практики та зустрічі з тими, хто щодня працює над розвитком

ментального здоров’я в бізнесі та суспільстві. Нижче - детальна програма заходу, яка допоможе вам 
не пропустити найцікавіше
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Батл №2: "Людяність VS Система"

ПРОГРАМА ФОРУМУ

БІЗНЕС
VS ПСИХОЛОГІЯ

17 жовтня 2025 Київ, IQ Business Center battle.pm-health.com.ua

Гнучкість у менеджменті: ознака сили чи слабкості керівника?
Чи має керівника турбувати індивідуальність співробітника? 
Ефективність робочого часу чи часовий термін роботи? 
Жорстка дисципліна чи гнучкий підхід? Дисциплінарні покарання та заохочення. Метод
«батога та пряника» 
Чи не прикриваються деякі співробітники “ментальним здоров’ям”, аби уникнути
відповідальності?
Де межа між підтримкою працівника і виправданням його неефективності?

13:30 – 14:30 

Наталя Абрамова – ДТЕК Енерго, Радниця генерального директора 
Альбіна Войтович – COMFY, Заступниця HRD з питань навчання
Тетяна Лоза – Агросем, HRD 
Марина Крамарєва - Smart Solutions, Head of Smart payment
Роман Вовкогон – Епіцентр К, Керівник управління HR розвитку Рітейл 
Світлана Арефнія – психолог, К.п.н., доцент кафедри психології

14:30 – 15:00 Юлія Горбачова, МХП. Керівник відділу ментального здоров'я МХП,
корпоративний психолог із 15-річним досвідом, коуч та супервізор за
стандартами УССК/ANSE. Тема - “Код успішного майбутнього"

ТОП-подія осені для бізнесу та HR про ментальне здоровʼя

15:00 – 15:30 Перерва на каву зі смаколиками

Батл №3: "Business VS Well-being: турбота чи KPI?"

Як зрозуміти, що well-being - це не HR-фішка, а стратегічний актив?
Чи повинні компанії інтегрувати ментальне здоровʼя в корпоративну ESG-стратегію?
Чи реально створити безпечне середовище без токсичності в компанії?
Психолог як частина соцпакету - реальність чи розкіш?
Чи може сама атмосфера в компанії робити людей токсичними?
Чи повинен керівник володіти емоційним інтелектом, щоб управляти результатами, а не
тільки людьми?
Хто винен у вигоранні працівника - сам працівник чи культура компанії?

15:30 – 16:30 
Юлія Ярмоленко – Київський БКК, СЕО компанії
Уляна Терновська – «Сільпо», Team Lead з рекрутингу та онбордингу
Марина Головко - robota.ua, HRD
Альона Олексієнко – ОККО, Фахівець із розвитку ментального здоров’я 
Богдан Щерба - АТ "ОТП Банк", Начальник Управління з управління
винагородою та результативністю діяльності персоналу
Яна Романчук – Психотерапевт, Консультант з психології здоров’я та
психосоматики 
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16:30 – 16:45 

ТОП-подія осені для бізнесу та HR про ментальне здоровʼя

Ольга Костьорна, АТ Укрзалізниця. Директор Філії «Центр Оздоровлення та
Відпочинку» . Тема - “Як сильно емоційний стан працівників впливає на
результативність підприємств?"

16:45 – 17:00 Ілона Довгань, Київ24. Ведуча телеканалу “Київ24” та авторка й ведуча
подкастів «Точки опори з Ілоною Довгань» на власному ютуб-каналі. Тема -
“Тривожність на робочому місці: як підтримати працівників у часи війни"

17:00 – 18:00 Завершення офіційної частини та розіграш подарунків. Спілкування + келих
ігристого від партнера Latinium + смаколики від Київський БКК

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ для всіх учасників форуму

Палити на території бізнес-центру IQ категорично ЗАБОРОНЕНО, в тому числі з
використанням електронних засобів паління. Місце для паління знаходиться на
вулиці біля будівлі бізнес-центру

Для гостей, які планують приїхати на автомобілі
В бізнес-центрі IQ кількість місць для паркування в підземному паркінгу обмежена.
Інструкцію щодо паркування додаємо окремим файлом. У разі неможливості
запаркувати авто на паркінгу рекомендуємо скористатися паркомісцями біля бізнес-
центру IQ по вул. Бастіонній

Протягом дня серед усіх офлайн-учасників ми розіграємо подарунки від наших
партнерів. Слідкуйте за оголошеннями ведучого - можливо, саме ви повернетеся з
форуму з приємним сюрпризом! І ще два подарунки буде розіграно серед усіх
учасників заходу, як офлайн, так і онлайн 

Онлайн-трансляція. У залі буде працювати команда наших партнерів, яка
забезпечує онлайн-трансляцію форуму. Будь ласка, не проходьте перед камерами -
допоможіть нам зберегти якісну картинку для глядачів онлайн 

Повітряна тривога: Під час повітряної тривоги, будь-ласка, слухайте уважно об’яви
ведучого та слідкуйте за його вказівками


